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令和 2年 10月 箱根町教育委員会会議 会議録 

 

期 日： 令和 2年 10月 28日（水） 

 

場 所： 箱根町立仙石原小学校 会議室 

 

出席者： 對木雄一教育長、勝俣正志委員、上野里佳委員、橋口裕子委員、田

崎吾郎委員 

 

     小野英敏教育次長兼学校教育課長、藤田貴嗣学校教育課副課長、石

黒高平学校教育課学校教育係長 

 

欠席者： なし 

 

傍聴人： なし 

 

議 事： 

会議次第 １．開会【午後 4時 15分】 

教 育 長   学校予算ヒアリングお疲れ様でした。本日は、登下校方法を 11 月から変

更することや、修学旅行についても報告します。よろしくお願いします。 

 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   前回会議録の承認についてですが、委員の皆さんよろしいですね。 

       〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R2.9.29

に開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   謝辞及び報告事項をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき行った。〕 

教 育 長   10月 30日に町議会臨時会が開催され、児童・生徒用タブレット端末

等の購入に係る物件供給契約についての議案が審議される。 

委   員   小学校の運動会を見に行った。運動会の最後に児童の代表が朝礼台の

上で終わりの言葉を言う場面があったが、先生方に向かって「今日の運

動会は本当はできなかったんだよね。私達のためにありがとうございま

した。」と泣きながらお礼を言っていた。開催していただいて本当に良

かったと思う。修学旅行についても、是非実施していただきたいと思う。 

 

会議次第 ４．議事 

日程第１ 議案第２８号 箱根町大学等入学資金貸与者の決定について 



★ホームページ公開用会議録要旨★ 

- 2 - 

教 育 長   それでは、議事に入ります。日程第１、議案第２８号をお願いします。 

学校教育課副課長 〔議案第２８号朗読。〕 

学校教育課学校教育係長 〔申請のあった 2件について、生徒調書に基づき説明した。〕 

教 育 長   通常、連帯保証人は法定代理人 1名とそれ以外の 1名の計 2名である

が、ただいま説明した内の 1件については、法定代理人以外の連帯保証

人を 2名としている。理由としては、1名は所得要件を満たしておらず、

もう 1名は年齢要件を満たしていないためである。過去にも同様のケー

スで認めていただいた経緯がある。 

委   員   今後も今回のようなケースが想定されるのであれば、進学を希望する

生徒のことを考えると、審査基準を緩和する必要があると思うが、如何

か。 

学校教育課学校教育係長 申請者からは、年齢要件の 60歳未満を満たす連帯保証人が

なかなか見つからないという話を聞くことがあるので、年齢要件を緩和

して借りやすくしたいと考えている。 

教 育 長   年齢要件を撤廃することはできないが、現在の年齢要件は緩和しつつ、

今回のようなやむを得ないケースは認めていく方法しかないのではな

いかと思う。 

委   員   75歳ぐらいまで緩和しても良いのではないか。 

学校教育課学校教育係長 現在は債権回収会社に委託して滞納整理も行っており、返還

が滞ったとしても、債権回収できると見込んでいる。 

教 育 長   法定代理人以外の連帯保証人の年齢要件を 75歳まで緩和する方向で

検討させていただきたいと思うが、如何か。 

全 委 員   はい、結構です。 

教 育 長   それでは、今回の 2件については、皆さん、よろしいですか。 

全 委 員   はい、結構です。 

 

会議次第 ５．協議事項 

教 育 長   協議事項について、何かありますか。 

学校教育課副課長 特にございません。 

 

会議次第 ６．報告事項 

（１）町立小・中学校の登下校方法等について 

教 育 長   報告事項の（１）についてお願いします。 

学校教育課副課長 〔町立小・中学校の登下校について、各学校の校長と協議した結果、

スクールバス等を使用した方法は 10月末で終了し、11月 2日から公共

交通機関を使用した方法を再開すること、校外学習・園外保育について、

スクールバスの使用を中止していたが、11月 2日からスクールバスの

使用を再開すること、町立小学校の修学旅行について、様々な感染防止

対策を講じて、12月 1日・2日の 1泊 2日で日光方面に行くことを決定

したこと、等を報告した。〕 

委   員   修学旅行について、ありがとうございます。 

委   員   通学定期券は 1ヶ月更新ですか。 
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学校教育課副課長 学校の事務職員と相談した結果、11月は 1ヶ月定期、12月から 2

月までは 3ヶ月定期、3月は 1ヶ月定期、とする予定です。 

 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）令和 2年度西湘地区教育委員会連合会研修視察の中止について 

教 育 長   連絡事項の（１）についてお願いします。 

学校教育課副課長 〔本連合会の役員会が書面会議で開催され、今年度の研修視察の中

止が決定したことを説明した。〕 

 

 

 

 

教 育 長   次回への付議事項はありますか。 

全 委 員   特にありません。 

 

 

教 育 長   その他無いようでしたら、次回、11月の教育委員会会議の日程につ

いては、11 月 27 日（金）の午後 2 時から開催したいと思いますので、

よろしくお願いします。 

これで閉会とします。 

会議次第 ９．閉会【午後 5時閉会】 

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

 


